Pù Toong xây dựng nông thôn mới.
Tối ngày 14/8, đồng chí Phạm Thị Huế UVBTV (Trưởng ban tuyên giáo HU), Đ/C Trịnh Văn Thắng (Chủ tịch UBMTTQ huyện) đã đi kiểm tra tình hình triển khai xây dựng nông thôn mới ở bản Pù Toong (xã Pù Nhi). 
Bản Pù Toong được chọn là bản điểm xây dựng nông thôn mới của xã Pù Nhi. Với sự nỗ lực cố gắng của Ban quản lý bản và bà con nhân dân, bản Pù Toong hôm nay đã có một diện mạo mới. Tuy nhiên, lộ trình xây dựng nông thôn mới của bản Pù Toong còn gặp rất nhiều khó khăn.

Dưới sự chỉ đạo của huyện và xã về triển khai xây dựng nông thôn mới, Ban quản lý bản Pù Toong đã tổ chức họp dân, tuyên truyền cho người dân hiểu về mục đích, ý nghĩa của xây dựng nông thôn mới; xây dựng hương ước, quy ước, tuyên truyền vận động người dân tích cực giữ gìn an ninh trật tự thôn bản, xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư. Nhìn chung, đời sống của bà con nhân dân bản Pù Toong đã có những đổi thay tích cực; nhận thức về xây dựng nông thôn mới của cán bộ, đảng viên luôn cụ thể rõ ràng.
Đồng chí Trịnh Văn Thắng (Chủ tịch UBMTTQ huyện) đánh giá cao sự nỗ lực, cố gắng của cán bộ và người dân bản Pù Toong trong phát triển kinh tế, xã hội. Đồng chí nhấn mạnh, bản Pù Toong cần chú trọng xây dựng nông thôn mới trong đó trọng tâm là xóa đói giảm nghèo, xây dựng làng bản văn hóa, giữ gìn an ninh trật tự.
Xây dựng nông thôn mới không phải cái gì đó quá xa lạ mà mục đích  để giảm nghèo cho người dân. Với phương châm nhà nước và  nhân dân cùng làm, hy vọng xây dựng nông thôn mới ở Pù Toong sẽ cán đích theo kế hoạch./.
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