Thể lệ Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu truyền thống 
ngành Tuyên giáo của Đảng
Nhân dịp kỷ niệm 93 năm Ngày truyền thống công tác Tuyên giáo của Đảng (01/8/1930 - 01/8/2023), Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng trên Trang Thông tin điện tử tổng hợp Báo cáo viên (baocaovien.vn) từ ngày 17/7 đến ngày 06/8/2023.
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Thể lệ Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng
THỂ LỆ CUỘC THI
1. Đối tượng dự thi
- Cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động; chiến sĩ các lực lượng vũ trang; đoàn viên, hội viên các đoàn thể chính trị - xã hội; các tầng lớp nhân dân; người nước ngoài ở Việt Nam và cộng đồng người Việt Nam ở nước ngoài.
- Báo cáo viên các cấp và tuyên truyền viên cơ sở.
Lưu ý: Thành viên Ban Tổ chức, Tổ chuyên gia, Tổ Thư ký không được dự thi.
2. Nội dung thi
- Tìm hiểu về truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng; các nhiệm vụ công tác tuyên giáo của Đảng.
- Tìm hiểu các chủ trương, đường lối của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước.
3. Hình thức thi
- Thi trắc nghiệm trực tuyến trên Trang Thông tin điện tử tổng hợp Báo cáo viên (baocaovien.vn).
- Mỗi tuần thi có 01 bộ câu hỏi (gồm 11 câu), trong đó có 10 câu hỏi liên quan đến nội dung thi và 01 câu hỏi dự đoán số lượt người dự thi.
Kết thúc mỗi tuần thi, Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ công bố kết quả các cá nhân đạt giải trên Trang Thông tin điện tử tổng hợp Báo cáo viên (baocaovien.vn), App Thông tin Tuyên giáo, Tạp chí Tuyên giáo (tuyengiao.vn), Báo điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam và Trang Thông tin đối ngoại điện tử.
4. Thời gian thi
+ Tuần thứ nhất: từ ngày 17 - 23/7/2023
+ Tuần thứ hai: từ ngày 24 - 30/7/2023
+ Tuần thứ ba: từ ngày 31/7 - 06/8/2023 
QUYỀN LỢI VÀ TRÁCH NHIỆM CỦA NGƯỜI DỰ THI
- Chấp hành nghiêm Thể lệ Cuộc thi.
- Người dự thi đạt giải được nhận (hoặc ủy quyền cho người khác nhận) giải thưởng Cuộc thi. Mọi thông tin cá nhân người dự thi (họ tên, số điện thoại, địa phương, đơn vị) phải đảm bảo chính xác.
- Mỗi người dự thi được tham gia nhiều lượt thi trong tuần thi và có thể tham gia tất cả các đợt thi.
- Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm trong các trường hợp phát sinh khách quan do thiên tai, bão lũ, sự cố điện lưới, viễn thông, tác động mất kết nối truy cập internet ảnh hưởng đến kết quả trả lời câu hỏi của người tham gia Cuộc thi.
- Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm về việc chuyển tiền giải thưởng, giấy chứng nhận đạt giải cho các cá nhân nếu người đạt giải thưởng cung cấp thông tin không chính xác (về số tài khoản, số điện thoại, địa chỉ).
CÁCH THỨC DỰ THI
- Người dự thi có thể sử dụng các thiết bị điện tử có kết nối Internet để tham gia Cuộc thi.
- Người dự thi truy cập “Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu truyển thống Ngành Tuyên giáo của Đảng” tại Trang thông tin điện tử tổng hợp Báo cáo viên (baocaovien.vn) hoặc trên các báo, tạp chí, trang thông tin điện tử có link liên kết Cuộc thi.
- Tại Trang chủ của Cuộc thi, người dự thi thực hiện các bước sau để tham gia dự thi:
Bước 1: Nhập các thông tin cá nhân: Họ tên (ký tự có dấu); số điện thoại; địa phương, đơn vị; Email (nếu có; nếu không có Email, điền Không).
Sau đó nhấp chuột vào phần “Vào thi”.
Bước 2: Trả lời các câu hỏi trắc nghiệm bằng cách lựa chọn 01 phương án đúng cho mỗi câu hỏi.
Người dự thi cần trả lời đầy đủ các câu hỏi của Ban Tổ chức, nhưng không bắt buộc phải trả lời lần lượt theo thứ tự định sẵn.
Bước 3: Sau khi trả lời các câu hỏi trắc nghiệm, người dự thi phải dự đoán tổng số lượt người dự thi trong tuần thi đó; nhấp chuột vào phần “Hoàn thành” để kết thúc phần trả lời.
 
GIẢI THƯỞNG
* Tiêu chí xét giải thưởng
- Trả lời đúng tất cả hoặc đúng nhiều nhất các câu hỏi.
- Thời gian hoàn thành các câu hỏi dự thi nhanh nhất và sớm nhất.
- Dự đoán chính xác hoặc gần nhất số lượt người thi.
* Cơ cấu giải:
Mỗi tuần thi có các giải thưởng bao gồm:
- 01 giải Nhất: Trị giá 3.000.000 đồng
- 02 giải Nhì: Mỗi giải trị giá 2.000.000 đồng
- 03 giải Ba: Mỗi giải trị giá 1.000.000 đồng
- 05 giải Khuyến khích: Mỗi giải trị giá 500.000 đồng.
- Một số giải thưởng khác do Ban Tổ chức cuộc thi quyết định.
* Cá nhân đạt giải thưởng Cuộc thi được nhận tiền thưởng và Giấy chứng nhận đạt giải của Ban Tổ chức Cuộc thi.
- Tiền thưởng được trao trực tiếp tại Trung tâm Thông tin công tác tuyên giáo, Ban Tuyên giáo Trung ương - Số 2B Hoàng Văn Thụ - Ba Đình - Hà Nội; hoặc chuyển tới số tài khoản ngân hàng của người đạt giải (theo thông tin cá nhân người đạt giải cung cấp, xác nhận).
- Giấy chứng nhận được trao trực tiếp tại Ban Tuyên giáo Trung ương hoặc gửi qua đường bưu điện tới địa chỉ của người đạt giải (cá nhân người đạt giải cung cấp, xác nhận).
Căn cứ vào quá trình triển khai và kết quả cụ thể về số lượng người tham gia, người đạt giải ở các đợt thi của các địa phương, đơn vị, Ban Tổ chức Cuộc thi có thể điều chỉnh về cơ cấu, số lượng giải thưởng cho phù hợp. Ngoài ra, Ban Tổ chức Cuộc thi xem xét tặng Giấy khen cho các tổ chức, cơ quan, đơn vị làm tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tuyên truyền vận động cán bộ, đảng viên, hội viên, đoàn viên, các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia Cuộc thi./.
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